

Вырезка из газеты

КОММУНИСТ

от . . . - 9 ОКТ. 45 . . .

Ереван

Газета № . . .

9 ОКТЯБРЯ 1945 ГОДА № 274 (3307)

Районный театр (Письмо из Гориса)

Горисский театр им. Вагаришяна в прошлом театральном сезоне добился значительных успехов. Репертуар пополнился семью новыми постановками: «Убитый голубь», «Утесо», «Гитлер в свернице», «Белая свадьба», «Красное операльце», «Дон Жуан», «Севилья».

Небольшой творческий коллектив упорной работой преодолевает трудности, встречающиеся на его пути, и в каждом году улучшает качество художественного обслуживания трудящихся района. Руководители театра сумели воспитать и вырастить актерские кадры исключительно из местных жителей. С. Алексаян, Р. Дончелян, З. Машурян, В. Хуршудян, А. Млиасян и другие здесь выросли и обрели свое творческое лицо. Театр нуждается в записках, а в этом необходима помощь Управления по делам искусств.

Театр автоматически приглашает к себе квалифицированных специалистов для отдельных постановок, для проведения докладов и лекций об искусстве, о мастерстве актера. В последнее время в Горисе побывали заслуженный деятель искусств тов. Шамякянц, который поставил комедию «Дура для других, умная для себя», заслуженный артист Жамгарян — пьесе «Зоя», заслуженный артист Г. Габриелян — «Красное операльце» и «Дон Жуан». Постановки хорошо и культурно оформила недавно обончавший Ленинградскую художественную академию художник В. Кароян.

Здание Горисского театра нуждается в ремонте, а также в прокладке водопровода и в устройстве артистических уборных.

А. АРАМЯН.